

КГУ «Общеобразовательная школа села Турген
отдела образования по Аршалынскому району
управления образования Акмолинской области»

Аналитический отчет социального педагога за 2024-2025 учебный год

Социальный педагог: Денисенко О.Н.

**Аналитический отчет о работе социального педагога КГУ «Общеобразовательная школа села Турген» за 2024-
2025 учебный год**

Одним из главных направлений социального педагога являлась профилактика правонарушений, девиантного поведения, безнадзорности в детской среде, а также профилактика распространения социально-негативных явлений среди обучающихся.

Были поставлены следующие задачи:

- Создание благоприятного микроклимата среди учащихся в школе;
 - Выявление учащихся, склонных к нарушению дисциплины, антисоциальным нормам поведения, отстающих в учебе;
 - Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних учащихся школы;
 - Профилактика табакокурения, употребления спиртных напитков, ПАВ.
 - Формирование здорового образа жизни у школьников через профилактику социально-негативных явлений в условиях образовательного процесса.
 - Выявление учащихся, находящихся в трудной жизненной ситуации и оказание им мер социальной поддержки.
- На начало года проведена социальная паспортизация классов и составлен социальный паспорт школы. Проанализирован образовательный уровень родителей учащихся, создан банк данных учащихся, нуждающихся в социальной защите, составлены списки многодетных, малоимущих, неполных семей, опекаемых детей. Таким образом, социальный паспорт школы на начало 2024-2025 учебного года в сравнении с предыдущими годами выглядит так:

Проведение социальной паспортизации классов, иколовы

Социальный статус семей

Общее количество учащихся – 121

Неполные семьи - 21

Неблагополучные семьи – 0

Семьи получающие АСП - 1

Многодетные семьи – 6

Дети находящиеся по опекой – 2

Нет отца:

- 1.Иванец Максим 11 кл
- 2.Байкат Данияр 11 кл
- 3.Деревянко Мария 9 кл
- 4.Денисенко Антон 9 кл
- 5.Денисенко Артем 9 кл
- 6.Байкатова Зерे 5 кл.

Многодетные:

- Водка Ангелина 7 кл.
Водка Анастасия 6 кл.
Водка Дарья 4 кл.
Жансериккызы Меллир 1 кл
Токан Жансезым 6 кл.
Жансериккызы Кеусар 5 кл.
Ладнер Артем 9 кл.

Герст Алиса 4 кл.
Данилова Ангелина 7 кл.
Данилов Дмитрий 4 кл.
Шульц Андрей 5 кл
Шульц Сергей 6 кл
Лубровская Владия 1кл
Лубровский Артем 1 кл
Семьи получающие АСП:

1. Гусейнов Фадаил – 3 детей

Гусейнова Себельджан 6 кл.
Гусейнов Зелимхан 8 кл.
Гусейнов Али 5 кл.

Дети сироты и находящиеся под опекой:

1. Вороненко Оксана 6 кл
2. Бугаков Никита 11 кл

Дети с особыми образовательными потребностями:

1. Гуссейнов Али 5 кл
2. Осокина Мария 6 кл
3. Гусейнов Зелимхан 8 кл.
4. Саломатин Сергей 4 кл.

С начала 2024 - 2025 учебного года организовано горячее питание учащихся. Своей школьной столовой в школе нет, поэтому договор на питание заключен с ТОО «Агрофирмой Поиск». На данный момент возможности организовать горячее питание в соответствии с утвержденным меню у данной организации нет, но руководство взяло на себя обязательство горячего питания с 1 по 11 класс в соответствии с меню их организации и заключением меморандума на бесплатное питание всей школы.

Со стороны администрации школы проведена следующая работа. Определено время питания в столовой, утвержден план работы бракеражной комиссии, организованно дежурство учителей в обеденном зале.

С начала 2024 года, общее количество учащихся в школе составляет **116**, на конец года **123** из них:

1. Учащихся из многодетных семей – 17
2. Учащихся из малообеспеченных семей – 3
3. Учащихся из неполных семей – 22

Работа по охране прав детства

Ежемесячно осуществлялся контроль за организацией и качеством питания, в котором проверялось наличие бракеражных журналов, журналов здоровья, витаминизации блюд и т.д. Блюда в меню комплектуются с соблюдением требований: вкусовой сочтаемости, разнообразия, соответствия среднедневной стоимости питания нормативу стоимости, соответствия пищевой ценности нормам, соответствия среднедневного продуктового набора натуральным нормам потребления. Блюда для меню взяты из специального набора рецептур, применимых для школьного питания, выходы блюд соответствуют нормам СанПиНа и возрасту питающихся. Познакомиться с меню на каждый день можно на информационном стенде в школьной столовой. После каждой проверки столовой были составлены акты и даны рекомендации.

Со стороны администрации школы проведена следующая работа. Определено время питания в столовой, утвержден план работы бракеражной комиссии, организованно дежурство учителей в обеденном зале.

29 октября был проведено мероприятие посвященное ко дню Опекуна , в дружелюбной и приятной обстановке прошла встреча с опекунами и детьми. Обсуждались насущные проблемы и вопросы . Оказали теплым вниманием и словами благодарности за воспитание и заботу воспитанников . Были вручены грамоты от района отдела образования и детям и опекунам в знак благодарности и заботы детей вручены сладкие призы.

5 учащихся из данной категории получили к новому году сертификат в денежном эквиваленте в сумме 50тыс тенге из фонда всеобуча.

В течение первого полугодия осуществлялся патронаж семей, дети которых находятся под опекой, многодетных семей если возникали какие то вопросы, проблемы. Составлялись акты обследования жилищно-бытовых и социально-психологических условий проживания несовершеннолетних. С родителями проводятся индивидуальные беседы, решаются вопросы по оказанию помощи таким семьям.

Совместно с завучем по ВР были проведены обследования жилищно- бытовых условий семьи детей состоящие под опекой Бугакова Никиты -11 кл, Вороненко Оксаны – 6 кл., многодетная семья прибывшие в начале второй четверти с Осакаровского района Дубровской Владии и Дубровской Артема поступившие дети пришли в школу в 1 класс. Провелась совместная работа социального педагога и психолога школы акция помоици «Кайырымдылық көрүні» для социально уязвимых слоев населения.

Индивидуально-практическая работа с учащимися

С начала учебного года проводился учет и ежедневный контроль за успеваемостью и посещаемостью учебных занятий учащихся. Выяснялись причины отсутствия или опозданий, поддерживалась тесная связь с классными руководителями. В случае длительного отсутствия ученика социальный педагог, психолог и классный руководитель выходили по месту жительства учащегося.

Работа по взаимодействию с педагогическим коллективом и взаимодействию с внешними организациями

Для совместной работы в школе в октябре была организована встреча с районного отдела полиции по делам несовершеннолетних, проведена беседа с учащимися 7 – 11 классах по профилактике правонарушений. Взаимодействовали с инспектором УИП по проверке жилищно – бытовых условий неблагополучных семей, тематических бесед с учащимися.

Проводились плановые заседания Совета профилактики в начале и в конце учебного года.

Так же в течение года был приглашен капитан полиции Омаров А.К. для профилактической беседы с учащимися школы на темы: « Преступность и наркомания в молодежной среде», «Буллинг-травля», «Административная и уголовная ответственность несовершеннолетних», «Нхождение несовершеннолетних в ночное время на улице без сопровождения законного представителя».

Проводились плановые заседания Совета профилактики в начале и в конце учебного года .

В течении всего учебного года социальным педагогом были посещены педагогические советы, совещания при директоре, а так же совещания классных руководителей.

Профилактическая работа с родителями

В течении года соц. педагогом и психологом школы было организовано проведение рейдов семей относящихся к категории СУСН и составлены акты ЖБУ, так же была проведена беседа с родителями данной категории «Какие нужно предоставить документы для получения помощи в денежном эквиваленте из фонда всеобуч».

Проводились рейды кл.руководителя, мной и завуча по ВР посещения семейств требующих особого внимания – это семья Савина Александра и Дубровской Владии и Артема.

Проводились беседы с родителями на темы: «Как быть хорошим родителем», «Бесконфликтное общение в семье», беседы по профилактике безнадзорности, профилактика суицида.

Диагностико-аналитическая деятельность

Согласно плана в КГУ "Общеобразовательная школа села Турген" прошла профилактический тренинг "Стоп, Буллинг!" среди учащихся среднего звена. Разработана рабочая программа по профилактике «Каждый важен» по которой в течении года проводили работу по буллингу.

Проведено мероприятие зам.по ВР Литчанской Г.В., соц педагогом Денисенко О.Н., вожатой А.Н. тема которого звучала «Ты и я - мы разные, ты и я -мы оба классные », целью которого было знакомство учащихся с понятием толерантности и формирование толерантного отношения и поведения у детей к окружающим людям. В мероприятии приняли участие ученики 5 и 6 классов. Занятия с детьми прошло в форме беседы и выполнения различных заданий, в том числе и творческого – изображение ладочек с добрыми пожеланиями своим одноклассникам. Ребята были заинтересованы темой и на прогрессии всего времени активно принимали участие в обсуждении понятия толерантности и в выполнении предложенных заданий. В конце занятия были сделаны выводы о том, что надо беречь своих близких и всегда следовать золотому правилу межличностных отношений - «относиться к другому так, как мы хотим, чтобы относились к нам». Проведение такого мероприятия очень важно в воспитании подрастающего поколения, так как формирование таких качеств как уважение, сопереживание, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур нашего мира, наших форм самовыражения и способов проявления человеческой индивидуальности, способствует замене агрессивного, жестокого поведения на культурное, мирное, благородное.

Соц.педагогом Денисенко О.Н., психологом Сорокиной Е.А. и мед.работником проведена совместная работа-профилактическая беседа о вреде наркотиков среди учащихся 5-11 классов «Город прережден, значит, вооружен». Провели тестирование с учащимися 7 – 11 классов, родителей, педагогов на определение уровня знаний о ВИЧ/СПИДЕ приуроченное у Дню борьбы со СПИДом, так же беседы, показ фильма о ВИЧ/СПИДЕ, раздача листовок и брошюрок. По плану так же проводились опросники « Мой класс», «Идеальный одноклассник». Анкетирование учащихся 8 – 9 классов на предмет агрессивности, недоверия к окружающим и недовольства собой.

Проводятся мероприятия о вредных привычках. В конце второй четверти провели мероприятие по профилактике табакокурения. Был оформлен стенд по тематике, беседы, показ презентации о вреде курения на организм какое влияние оказывает, анкетирование и раздача листовок, броширок.

Ежедневно социальным педагогом ведется контроль посещаемости всех учащихся школы.
Ежемесячно составляется график подвоза учащихся в с. Красное Озеро. Количество учащихся на подвозе – 9 детей.

Проводится индивидуальная работа с учащимися педагогом, соц.педагогом, ЗВР, кп.руководителем которые находятся на контроле, и с теми учащимися, которые по словам классных руководителей нарушают очень часто дисциплину.

На ВШУ детей в школе нет.